

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

Termen extins: concurs de oferte pentru servicii de redactare în limbile engleză și rusă

paik · Friday, October 9th, 2015

CRJM extinde termenul concursului de oferte pentru selectarea redactorilor care vor presta servicii de redactare și corectură a materialelor traduse cu specific juridic în limbile **engleză și rusă**. Serviciile vor fi prestate în perioada octombrie 2015 – decembrie 2016.

Volumul estimativ al materialelor de redactat este de aproximativ:

1. engleză – 400 de pagini pe an;
2. rusă – 500 de pagini pe an.

Condiții de participare

La concurs sunt invitate să participe doar persoanele fizice. O persoană poate participa pentru ambele tipuri de servicii de redactare.

Dosarul de participare la concurs va conține:

1. CV-ul actualizat care va indica expertiza și experiența relevantă, precum și un exemplu de lucrare redactată în limba la care participă;
2. Proba de redactare/corectură a fragmentelor pre-selectate de Centrul de Resurse Juridice din Moldova (**a se vedea anexa**). Vă rugăm să redactați în track changes (TRK);
3. Oferta financiară în MDL, care să indice prețul NET per pagină redactată (1800 de caractere fără spații).

Dosarele urmează să fie expediate la adresa de e-mail: olga.burucenco@old2.old.crjm.org, cu mențiunea „Servicii de redactare”. Data limită de depunere a ofertelor este **15 octombrie 2015, orele 16:00**.

Ofertele care nu respectă cerințele concursului anunțat nu vor fi luate în considerare.

Contractarea

Serviciile vor fi prestate în baza contractelor de prestări servicii pentru loturi separate. În funcție de situație, pentru diferite loturi pot fi contractate diferite persoane. Prețurile indicate în ofertă sunt fixe și rămân neschimbate până în decembrie 2016. Plata va fi efectuată timp de 5 zile bancare de la livrarea produsului și semnarea actului de predare-primire.

Pentru informații suplimentare: Olga Burucenco, Director al Serviciului Administrativ, Centrul de Resurse Juridice din Moldova, tel: 022- 843 601; e-mail: olga.burucenco@old2.old.crjm.org.

This entry was posted on Friday, October 9th, 2015 at 4:59 pm and is filed under [Arhiv? Anun?uri](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.